

中行海内外联动 助南车并购海外业务

近日，中国银行伦敦分行根据南车时代电气(香港)有限公司的付款指示完成了1.28亿英镑并购对价款的支付，这标志着株洲中行经过近半年持续跟踪营销的株洲南车时代电气股份有限公司英国SMD公司并购项目圆满完成。

据悉，这是株洲中行继2014年6月5日联动总行成功为南车株机公司在某国数十亿美元的项目开出带报价的兴趣函，为该公司国外承包项目赢得先机之后，再次支持株洲企业“走出去”的又一成功案例，是在党中央“一带一路”战略引领下的成功尝试。

■通讯员 吴升敏 陈卫红 记者 潘海涛

富德生命人寿 推首款资管产品

5月5日下午，记者从富德生命人寿湖南分公司举办的“富赢一号”上市发布会获悉，作为国有企业混合所有制改革范本，富德生命人寿以55亿元入股中石化销售有限公司。该公司推出的首款资管产品“富赢一号”部分收益则挂靠中石化混合所有制改革项目，保底年利率为3.5%，投资人可享受改革红利。

富德生命人寿官网数据显示，“富赢一号”万能账户结算利率最高为年利率6.3%，最低保证年化收益则高达3.5%。记者了解到，该收益超过此前富德生命个险所有产品的收益上限，在行业内同类产品，结算利率也属翘楚。

■通讯员 袁艺 记者 潘海涛

湖南首个高空单车 户外基地宁乡开放

280米的山谷之上高悬着钢索，在上面骑单车，你敢吗？近日，湖南宁乡龙泉大峡谷户外运动主题景区正式开放，高空吊桥、景观滑索、攀岩溯溪等众多趣味项目推出，其中就包括湖南首条高空自行车。

“玩一次就能‘治愈’恐高症！”龙泉大峡谷户外运动有限公司总经理姜赞工打趣道，高空自行车虽然惊险刺激，但是十分安全，尤其适合恐高者挑战自我。而景区内的其他户外项目也各有特色：滑索为湖南最长、离地最高；攀岩有多条线路，小孩也可体验；高空吊桥景色优美，别具内涵……

“我们对龙泉大峡谷市场开拓充满信心！”在实地考察后，长沙市旅行社协会副会长、海联国旅总经理张文表示。

龙泉大峡谷户外运动有限公司董事长姜胜标介绍，龙泉大峡谷景区将依托沩山三福门景区罕见的自然奇景，立志打造为国内知名的户外运动目的地，依托地形可开展漂流、拓展、攀岩、岩降、溯溪、定向穿越等。

■记者 祝晓东

炒股赚到首付，他见好就收

理财专家：长期稳健化投资更靠谱



80后买房，靠省吃俭用还是父母赞助？对于今年27岁的蒋宇来说，这些答案都是“NO”。这个“五一”期间，他用炒股赚来的18万元在长沙四方坪某楼盘付了首付，以颇为独特的方式圆了自己的买房梦。

【理财案例】

毕业于湖南商学院金融专业的蒋宇，目前就职于长沙某国企财务部门，大学毕业后工作了5年，除去五险一金，目前月收入6000元，加上年终奖，年收入在9万元左右。去年，按捺不住身边朋友的一再劝说，蒋宇开始炒股，且幸运地碰上了近年来最大的一波股市行情。无知者无畏，遇到牛市，蒋宇一股脑地将10万元积蓄全部投入股市，截至目前，足足赚了20万元。刚刚过去的“五一”小长假，蒋宇用炒股赚来的18万元在长沙四方坪某楼盘付了首付，圆了自己多年的买房梦。

【案例分析】

蒋宇通过炒股实现财富翻番，却不迷信于股票，见好就收，用赚到的钱买房，可以说是比较理性的操作手法。但正如谚语所说，不要将所有的鸡蛋放在一个篮子里，理财也是一样，多元化才能笑到最后，毕竟投资之道最重要的原则是保本和使财富稳健增值。

【理财建议】

蒋宇在股市低迷时看到了机会，在大盘到了4500点时又提前感受到了风险性，清仓获利了结，不可否认，金融专业毕业的科班生还是有“几板斧”。我们也应该看到，对于蒋宇来说，今后的人生不能再奢望股市翻2倍的奇迹，而应该脚踏实地，强化理财意识，提升理财能力，才能最终赢得未来。



本期点评：中国银行东塘支行理财师陶昱寰



【理财规划】

1、强制储蓄，减少不必要开支

毕业五年且收入不菲，蒋宇才积累10万元积蓄，这不得不提醒今后他要强化节约和储蓄意识。减少不必要开支，蒋宇可以从以下几种方式入手，比如选择合租降低房租，减少在外就餐，上班尽量不要打车，购买商品可参与团购等。此外，蒋宇还可以通过记账等方式来帮助调整个人消费支出，记账不仅有利于看清个人的收支情况，还能有效地帮助控制不必要的开支，减少资金浪费。

2、买房选择最经济的贷款方式

当下恰逢楼市低谷，蒋宇用炒股赚来的资金解决自己亟需解决的住房问题，是相当不错的选择。目前除去首付，蒋宇还有12万元积蓄，他无需将这笔现金全部投入买房，应尽量利用好现行的各种购房优惠政策、各个银行的业务政策，并使用自己的公积金贷款等，以降低购房的总的还贷支出。

3、12万元资金可做好短期投资

付完首付，蒋宇还有12万元积蓄，当下，股市将迎来新一轮调整，蒋宇可将部分剩余资金做好短期的投资，以避免资金的闲置，待到合适的超跌时机，

再适度进入股市。比如可拿出6万元配置一些银行理财产品，收益率在5%左右，这些固定收益类的理财或是银行理财，不像股市那样有高风险高收益，其收益稳定，风险性低，因此比较适合个人或家庭用来做短期的闲置资金的配置。

4、股票日后需要注重风险管控

对于蒋宇这名小股神，此前股市的投资让其赚得盆满钵满，但是不可否认的是，股市不可能一直维持着一个向上的态势，短期调整或是长期调整都是有可能的。因此，蒋宇在今后股市投资方面，尽量不要上演去年的倾巢而出，需要注意风险的控制，并注意仓位的调整。

5、长期稳健化投资收益也不菲

总体上来看，对于蒋宇这名炒股赚到首付的都市白领来说，股市的钱适当变现是有好处的，一是改善了个人的生活状况，二是避免了大的投资风险。除了投资股市，建议蒋宇也不妨增加一些稳健型的资产配置方式，而不是全仓于高风险的股市投资。如一些提供资金安全垫的基金理财产品，配置好处是收益有保障，甚至不输股市。

■记者 潘海涛 通讯员 王茜

人保财险快速 应对暴雨灾害

5月1日晚，特大暴雨席卷长沙，市内多处低洼地段严重积水，大量机动车被淹。灾害发生之后，人保财险长沙市分公司立即启动了应急预案，所有理赔人员迅速赶往现场连夜开展查勘定损工作，加快案件的现场处理。截至5月4日下午，人保财险长沙市分公司共接收到水淹车客户报案共103台，估计赔款约200多万元。目前已有10台受损车辆在48小时之内赔付到位。

针对长沙托斯卡纳别墅地下车库近40辆豪车遭水淹，事故集中，损失情况较为严重，且短时间内难以对车辆进行有效施救的情况，人保财险湖南省分公司派出全省唯一一辆应急服务车赶往现场，设立现场报案点，接待客户理赔咨询、查阅理赔资料。在应急车内即可完成查勘定损及理赔核赔，为小区居民提供一站式理赔服务，确保报案到付款一次性到位。

■通讯员 刘正旭 罗杰斯 记者 潘海涛

泰康人寿管理 资产超7000亿

日前，泰康人寿披露了2014年报，显示其业绩增长强劲，利润创历史新高。其集团管理资产规模已超7000亿元，总资产近5300亿元，净资产超329亿元，净利润近68亿元，偿付能力达173%。

相关数据显示，泰康2014年保费达创纪录的910亿元。一名接近泰康的人士透露，近年来泰康摒弃了单纯追求规模的“虚胖”，一直专注价值转型，新业务价值持续提升，在价值指标的排名上明显超越了规模排名。该人士分析，加之新业务多为长期期缴产品，其寿险核心业务持续发展的后劲不断增强。据了解，今年一季度泰康核心业务大个险增长近26%，产品结构进一步得到优化，推测其新业务价值仍将保持高速增长。

■通讯员 王志平 尹婷婷 记者 潘海涛

驴胶小食谱，养出好气色

爱美是女人的天性，为了保持青春美貌，很多人一掷千金将各式各样的护肤品搬回家中，有效没效也因人而异。其实外用始终是治标不治本，女人的美还需要养出来，气血好，皮肤自然红润有光泽，肌肤才能白里透红、润泽细腻。

营养专家指出，在早餐中，加入补气血的食品对女性有极大帮助，因为人体一天中新陈代谢的高峰期在早上6点到12点，早餐摄入的营养不足很难在其他餐次中得到补充，早餐质量不好是引起全天气色不佳的主要原因。也符合中医理论，补虚当选经气最虚之时，故有“早温肾阳，晨补肾气”的说法。

提到补气血的食品，就当数最负盛名的驴胶补血颗粒。但因为驴胶独特的气味，加之怕麻烦，好多人即使知道它的好处，却很少食用。因此，营养专家提供了几款简单方便的驴胶营养早餐：

(1) 驴胶加牛奶

将驴胶补血颗粒直接溶于冲调好的牛奶中。可补血润肺，补钙、铁等各种营养成份。

(2) 驴胶红枣糖水

取大枣10枚置锅内，加水适量，煮沸后加入一包驴胶补血颗粒。饮汤食枣。可养血健脾，调理心悸失眠。

(3) 驴胶煮鸡蛋

驴胶加水一碗煮至沸腾，加入鸡蛋一个，可视口味调入甜酒。可滋阴养血，调理烦躁宁神。

(4) 气血双补粥

糯米熬粥，食用前调入驴胶补血颗粒。调理女性气色不佳，气短乏力，容易出汗。驴胶补血颗粒为补气血、滋阴润燥之良药，以九芝堂牌最为正宗。临床应用于血虚萎黄、眩晕心悸、肌瘦无力、心烦失眠、肺燥咳嗽等方面具有显著疗效。长期服用九芝堂驴胶，还可营养皮肤，使肌肤光滑滑润且具弹性。以上小食谱，十分钟便可搞定。早餐食用，便捷、营养、高效。驴胶养颜关键在于持久，每天食用一些，效果如何，不到一个月自会见分晓。

“空气”祛眼袋，长沙某整形机构遭追捧

“感觉眼睛下方像被亲了一下，接着便看见两坨黄色的脂肪流了出来，原来鼓鼓的眼袋变得平整光滑。”长沙市芙蓉区的刘女士惊喜不已。

光阴似箭，不少人在30岁以后眼下方就隆起了两座“小丘”，也就是俗称的眼袋。眼袋的出现标志着人的衰老，看上去也没精神，极大地影响了美观。据了解，瑞澜整形医院引进“空气”祛眼袋技术是在美式纳米祛眼袋技术基础上的升级技术，首次导入航空动力系统，通过空气分子之间发生反作用，在0.001立方厘米的狭小空间内形成3500千克力压强，从而一举扫除眼袋里包裹的脂肪，下眼睑马上变得平坦、光滑，皮肤红润紧致。

笔者进入医院，对一位40岁刚做完眼袋的赵先生做了交流。赵先生告诉笔者，他来自天心区一家事业单位，妻子常说他眼睛挂着两个大水袋，很显老，在外边和人打交道非常影响形象。赵先生还说：“早知道这么轻松我早就做了，以前是怕动刀。”

“瑞澜整形”是来自美国的整形品牌，拥有国际化统一的运营模式，而率先掌握的祛眼袋技术，是采用目前国际领先的美式纳米技术，手术时间短、安全系数高，恢复极快，基本比其他医院常规手术时间少一半以上。目前已帮助数万人告别眼袋，倍受赞誉和肯定。只要您关注瑞澜官方微信，消费项目可立即再享8.8折！

瑞澜国际整形美丽预定热线：

400-0418-188

瑞澜(长沙)整形地址：

长沙市劳动西路雅礼中学旁

瑞澜(益阳)整形地址：

益阳市益阳大道金山国际广场106号3楼(电力小区旁)

瑞澜(郴州)地址：

郴州市五岭大道(市政府旁)林邑财富中心四楼

